

# Stretávať sa, diskutovať, radit', pohostit'

Čo sa vám vybaví, keď vidíte tieto fotky? Pohodový koktailový večer s priateľmi? Rozprávanie pri káve s kamarátkou? Oslava s rodinou? Takže sme v reštaurácii? V bare? Útulnom salóniku? Vôbec nie! Toto je poradňa banky. Naozaj! Aj takto môže vyzerat' privátne bankovníctvo v Hypo Tirol v Innsbrucku, keď za stolom sedí talentovaná dizajnérka a šikovný stolár realizuje svoj „investičný plán“.

## Portfólio

Tento projekt interiérového designu bol pre Margot Gärtnerovú z Innsbrucku, ktorá so svojou agentúrou „[missmargo](http://www.missmargo.at)“ už formovala vzhľad mnohých známych spoločností - od Mountainview / Hochzillertal cez módne obchody Petera a Teresa až po DO & CO Hotel Munich „jednou z najzaujímavejších úloh“. „Výzvou bolo úplne otvoriť existujúce priestory, ktoré boli rozdelené na jednotlivé kancelárie a nevyužitú priestory,“ hovorí. Chytrým zásahom vytvorila Gärtner v spolupráci s projektrantom René Ehmom ([con:structure GmbH](http://www.con:structure.com)) na 4. poschodí dominantnej administratívnej budovy na námestí Bozner Platz moderné zasadacie miestnosti a rokovacie zóny. Tam, kde predtým zo spleť chodieb odbočovali malinké komôrky, teraz vzniklo otvorené, príjemné miesto, kde sa návštevníci aj zamestnanci cítia pohodlne a bezpečne.

## Chcete drink alebo hypotéku?

Na realizáciu svojich plánov našla Gärtnerová ideálneho partnera v [Stolárstve Falgschlunger](http://www.falgschlunger.at): spoločnosť na úpätí Patscherkofel sa špecializuje na spoluprácu s architektmi, dizajnérmi a projektantmi interiérov a na realizáciu vysokokvalitných projektov. Mario a Daniel Falgschlungerovci, ktorí prevzali stolársku dielňu ako veľmi mladí remeselníci po predčasnej smrti svojho otca v roku 2003, sa radi zapájajú do nápadov kreatívnych ľudí, hneď pochopia, čo dizajnéri zamýšľajú, a dodajú tak perfektné technické riešenie pre ich nápady. „Spoločne sme vyvinuli konzistentný materiálový a farebný koncept s veľkým dôrazom na detail,“ hovorí Gärtnerová. A ako? S moridlami a lakmi od ADLER, samozrejme. Pretože stolárne Falgschlunger sa môže vždy spoľahnúť na podporu svojho dlhoročného dodávateľa lakov. Pre elegantnú sivohnedú farbu

## O projekte

### Projektant

Interior Design missmargo,  
Innsbruck  
[www.missmargo.at](http://www.missmargo.at)

### Realizačná firma

Stolárstvo Falgschlunger, Patsch  
[www.tischlerei-falgschlunger.at](http://www.tischlerei-falgschlunger.at)

## Použité produkty



Arova Alpin Trend

dubového nábytku bol vytvorený špeciálny farebný odtieň moridla ADLER Arova Aqua-Style Trend. Tím Falgschlunger následne zušľachtil povrch nábytku lakom **ADLER Legnopur** v stupni lesku G10. Z príjemnej recepcie sa teraz prechádza štýlovou lounge zónou do srdca nových priestorov: charizmatického baru, ktorého sofistikovaný dizajn vo vzhľade zošikmených lamiel korešponduje so skulpturálnym dizajnom stropu.

## **Svetlo v hlavnej úlohe**

Gärtnerová prikladá zvláštny význam konceptu osvetlenia. Jednotlivé zóny tak ponúkajú správnu atmosféru na každý účel konzultácie. A krásne miestnosti vrátane pôsobivého nábytku sú prezentované tak, ako sa na mimoriadny projekt patrí: v tom najlepšom svetle!

# Galéria

